
定例教育委員会会議次第 

日 時  令和４年９月２８日（水） 午後１時３０分～ 

            場 所  坂井市役所 ２０５会議室 

 
 

１ 教育長あいさつ 

２ 教育委員会会議録の承認について 

３ 議  案  

   議案第１７号  就学指定校の変更許可について 

 

４ 報告事項 

   （1）令和４年度坂井市一般会計補正予算（第３号）にかかる事業概要について 

５ そ の 他  

（1） 行事予定(１０月分)について 

(2) その他 
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 令和４年度坂井市教育委員会会議録（概要) 

                      
日 時：令和４年９月２８日（水）午後１時３０分から２時１５分まで 

場 所：２０５会議室 

 

【会議日程】 

１ 教育長あいさつ（報告） 

２ 教育委員会会議録(概要)の承認について 

３ 議 案 

議案第１７号 就学指定校の変更許可について 

４  報告事項 

（1） 令和４年度坂井市一般会計補正予算（第３号）にかかる事業概要について 

５ その他 

（1）行事予定（１０月分）について 

 （2）その他 

 

【出席者】 

教育長     林晃司教育長 

教育委員     牧田靖夫職務代理者、田中典夫委員、宮﨑美恵子委員、 

橋本明子委員 

教育部     中田教育部長、古川次長（生涯学習スポーツ課長）、 

矢尾次長（坂井市立図書館長）、上田教育審議監 

  教育総務課   井尻課長 

学校教育課   宇野課長 

文化課     高倉課長 

事務局書記   森田参事、高嶋補佐 

【会議の成立】 

教育部長     ただいま、教育長１名、委員４名、出席者５名であるので、地方教

育行政の組織運営に関する法律第１４条第３項の規定により定足数

に達するので、会議の成立を宣言する。 

 

教育長     （あいさつ） 

議会会期中である。先日一般質問があった。教育委員会関係の主な

ものは、１５０周年記念事業の該当校はあるのか、ある場合はどう

いった事業を計画しているのか。市としての援助等はあるのか。丸

岡地区の給食提供の今後どういったスケジュールを考えているの

かというご質問。部活動地域移行に関するご質問等６名の方からい

ただいた。回答などはホームページに掲載されている。給食に関し

て、いずれは委員の皆さんのご意見を伺う機会を設けたい。また、

丸岡城の国宝化に向けては、長い道程になろうかと思うが、教育委

員会としての課題であるので、多くの方のご意見を伺っていきたい。 



課題は多いが、委員の皆様のお力をお借りして職員一丸となってや

っていきたい。お力添えをよろしくお願いする。 

 

【会議録の承認】  

教育長     ８月２３日に開催した定例教育委員会の審議結果について、事務局の 

説明を求める。 

 

教育総務課長  （審議結果報告） 

 

教育長      質問等はないか。 

 

教育長      質問等がなければ、８月定例教育委員会の会議録について承認するこ

ととする。各委員は委員会終了後、署名を願いたい。 

 

【議案第１７号  就学指定校の変更許可について】 

 

教育長     これについて事務局の説明を求める。 

 

学校教育課長  （４名４件の申請である） 

 

（質疑応答） 

 

教育長    「議案第１７号  就学指定校の変更許可について」は、原案のとおり承

認する。 

 

【報告事項】 

（1）令和４年度坂井市一般会計補正予算（第３号）にかかる事業概要について 

 

教育長     事務局の報告を求める。 

 

関係課長    （令和４年度坂井市一般会計補正予算（第３号）にかかる事業概要に 

ついて ） 

 

教育長     ただ今の説明について、ご質問等はないか。 

 

宮﨑委員    シプロ化成からのご寄附について、１７年間も続いていることはあり 

がたい。保護者等へのお知らせはどのようになさっているのか。こう 

いうものに使わせていただいたという会社側への報告というのはある 

のか。 

 

教育総務課長  保護者へのお知らせは、PTA だよりに掲載いただいている。こちらから 

もお願いしているが、必ず掲載してくださっている。ホームページに 



載せている学校もある。毎年１１月に社長が寄附に市長室へお見えに 

なる。お越しいただいたときに、今までの購入一覧表と PTA だよりを毎

年お渡ししている。何年か前に社長から各学校を回りたいと申し出があ

り、現場で、実物を見ていただく機会があった。 

 

教育長     教育民生常任委員会でも同様なご質問があり、今のような回答をさせ 

ていただいた。学校側からの謝意だけでなく、生徒からの謝意を伝え 

る場を考えていこうと思う。ワールドマスターズゲームズの議会承認 

があったので、説明をお願いする。 

 

生涯学習スポーツ課長  新型コロナ感染症の状況を、９月２６日時点で見させていただき、５ 

月開催の議会承認を得た。政府も、１０月１１日からは入国制限がほ 

ぼなくなるという見解を示している。個人旅行者も入国が可能になる 

目途が立ったので、１０月１日から参加者の募集を開始する。実行委 

員会の委員へは本日付で通知をする。開催期間は令和５年５月１２日 

から１９日である。 

 

牧田委員    福井カントリーか。 

 

生涯学習スポーツ課長  福井カントリーはプロ部門の会場となっている。プロ部門は５月１７ 

日から１９日まで、フレンドシップ大会は５月１２日から１４日の日 

程で開催予定である。 

 

牧田委員    会場はどこなのか。 

 

生涯学習スポーツ課長  フレンドシップ大会は海浜自然公園で行う。プロ部門は１５日から練 

習をし、１５日から１９日まで福井カントリーをお願いしている。５ 

月２０日は三国まつりだ。参加者に山車を引いていただいて交流をす 

る企画をしている。 

 

教育長     バス増額分の補足説明をお願いする。 

 

学校教育課長  丸岡中学校生徒、竹田方面への５名増加を当初のタクシーからワゴン 

車に変更した増額。坂井中学校生徒、大関木部方面へ大型１台で見込 

んでいたが、最終的な希望者が５８名であったので、大型１台と小型 

１台の２台化による増額である。 

 

教育長     丸岡城国宝化に向けたアドバイザーの方をご紹介お願いする。 

 

文化課長    ３名予定している。建築専門で吉田純一先生（福井工大客員教授）、 

文献専門で、牧野行治先生（前県教育総合研究所長）、同じく文献で 

松浦義則先生（福井大名誉教授）にお願いしている。 



 

教育長     この方たちに月、２～３回程度、国宝化推進室の方へ来ていただいて、 

アドバイスいただこうと考えている。ほかにないか。 

 

橋本委員    今回の資料にはないが、給食異物混入について、トングのバネが入っ 

てしまったと新聞で読んだ。給食の先生方には大変なご努力をいただ 

いている。トングを買おうにもお金がなかったのか。というのは、ゴ 

ミ袋１枚も、ゴミをぎゅうぎゅうに詰めて、節約して使っているのを 

見ていた。予算はどのようなのか、お聞きしたい。 

 

学校教育課長  お話のとおり、栄養士や調理師の先生方に不便をかけている。調理の 

道具については毎年要望を聞いたうえで備品や設備の改修をしている。 

学校へ配当されている予算もあるが、学校教育課でも予算を持ってい 

る。そういった予算で順次不具合のあるものは入替えを行っている。 

ゴミ袋まで節約の不便をおかけしていたとは申し訳なかった。 

 

橋本委員    給食の先生方は、なるべくおいしいものを、とそちらへも気を配って 

くださっている。食材費は別で予算があるのか。 

 

学校教育課長  食材費は科目が別である。原油高騰や、物価高騰から、食材費の予算

増額をさせていただいた。 

 

教育長     ほかにないか。では、その他へ移る。 

 

【その他】 

教育総務課長  行事予定（１０月分）について説明 

        １２月定例教育委員会の日程調整 

１２月２２日（木）午後１時３０分から教育博物館「学制１５０年記 

念企画展」見学の後、江留上コミュニティセンターで開催する。 

 

１０月定例教育委員会は加戸小学校で開催に変更 

文化芸術による子供育成推進事業（東京シティ・バレエ団本公演）を 

鑑賞後に開催予定。 

 

生涯学習スポーツ課長  古城マラソン 

        参加者２，０００名を超える見込み。 

        開会式は新型コロナウイルス感染症対策のため、関係者のみにて行う。 

教育委員会委員の皆様もご出席いただきたい。案内文はお送りする。 

わんぱく王国事業 

２３７名の申し込みがあり、１３種目中、１０種目終えた。延べ１５７

名参加している。 

 



教育長     委員の皆さんからはないか。ないようなので終了する。 




